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RESPOSTAS:
1. Algoritmo é um conjunto de regras ordenados que resolve um problema.

2. Aritméticos, relacionais e lógicos, do mais ao menos prioritário respectivamente.

3. (vide anotações em aula)

4. Para uma expressão lógica do tipo E todas as parcelas devem ser verdadeiras para o resultado ser verdadeiro, já o tipo OU pelo menos uma deve ser verdadeira.
5. a) F; b) -1; c) 5; d) V; e) V

6. Caractere, Númerico (Inteiro e Real) e Lógico.
7. A variável é um espaço de memória reservado para receber uma informação. Essa informação é o dado.

8.   (vide anotações em aula)

9.  Descrição Narrativa, Fluxograma e Pseudocódigo
10. 

	Variável
	Tipo de dado

	Número de pessoas
	 INTEIRO

	Número de CEP
	 CARACTERE

	Quantidade de objetos
	 INTEIRO

	Preço de um produto
	 REAL

	Se a pessoa é maior de idade
	 LÓGICO

	Resultado da raiz de 5
	 REAL

	Quantidade de jogadores de um time
	 INTEIRO

	A média salarial de uma empresa
	 REAL

	Conjunto de nomes de rua
	 CARACTERE

	Se o motor de um carro está ligado
	 LÓGICO


11a.

	FLUXOGRAMA
	PSEUDOCÓDIGO
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X, Y

RESULTADO 

ß

(3 * X + 2 * Y ↑ 2) / (X + Y) ↑ 2

RESULTADO

FIM


	ALGORITMO: calcular expressão (3x+2y^2)/(x+y)^2
VAR X, Y: REAL;

INICIO

     LEIA X, Y;

     RESULTADO ( (3 * X + 2 * Y ↑ 2) / (X + Y) ↑ 2;

     ESCREVA RESULTADO;

FIM.
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“Seu salário é ”, QTDE_SALARIOS, “ vezes o salário mínimo de “, 

VLR_SAL_MINIMO, “ totalizando ”, SALARIO_TOTAL

FIM


	ALGORITMO: calcular salário

VAR QTDE_SALARIOS: INTEIRO;

VAR VLR_SAL_MINIMO, SALARIO_TOTAL: REAL;

INICIO

     LEIA QTDE_SALARIOS, VLR_SAL_MINIMO;

     SALARIO_TOTAL ( QTDE_SALARIOS * VLR_SAL_MINIMO;

     ESCREVA SALARIO_TOTAL;

FIM.
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“O consumo foi de ”, CONSUMO, “ km por litro.“

FIM


	ALGORITMO: calcular consumo médio de combustível

VAR CAPACIDADE: INTEIRO;

VAR KM, CONSUMO: REAL;

INICIO

     LEIA CAPACIDADE, KM;

     CONSUMO ( KM / CAPACIDADE;

     ESCREVA CONSUMO;

FIM.
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